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Тема: "Нестандартні перетворення іменованих чисел"
Мета: 
- вчити нестандартно перетворювати іменовані числа, закріплювати вміння розв’язувати задачі; розвивати мислення, пам’ять; виховувати моральні якості, свідоме і творче ставлення до навчання.
1. Загальна характеристика уроку:
- Урок був старанно продуманий вчителем, підібрані доцільні форми роботи які відповідають усім віковим особливостям учнів даного класу. На уроці були задіяні досить цікаві форми роботи, які викликали інтерес та зацікавленість учнів.
2. Характеристика пізнавальної діяльності учнів:
- Учні проявили інтерес до вивчення поданої теми. Старанно працювали біля дошки, всі старалися виконувати завдання сумлінно. При виникнення труднощів не соромилися і просили додаткових пояснень. Активно долучалися до всі видів діяльності які проводили на уроці.
3. Характеристика діяльності вчителя:
- Вчитель відповідально підготувалась до даного уроку, продумала всі можливі форми роботи. Досить добре акцентувала увагу дітей на потрібних моментах. Задіяла різні види діяльності, колективну та самостійну роботу, роботу в зошиті та біля дошки. Давала учням можливість висловлювати свої думки та припущення, надавала достатню кількість часу для засвоєння нової теми. Чудово поєднувала вивчення нової теми з повторенням вже попередньо вивчених тем. Оскільки не всі учні швидко та вдало могли охопити поданий матеріал, вона допомагала їм і більш детально зупинялась на деяких незрозумілих моментах.
4. Висновки:
- Урок проведено на хорошму рівні. Матеріал було викладено в повній можливості, за допомогою різних форм представлення самого матеріалу. Була налаштована чітка послідовність викладу теми, дотримано всіх етапів уроку. Час використано доцільно, на кожен етап було відведено достатню кількість часу для опрацювання. Рівень розвитку в усіх учнів класу не є однаковим, тому різні учні на різних рівнях засвоїли подану тему. Проте мети уроку було досягнуто, в кінцевому результаті усі діти класу засвоїли подану тему,  і отримали вмівння використовувати данні знання.

